Internet Explorer 11 (IE11) での互換表示設定手順

Internet Explorer 11 (IE11) をご利用される場合は、北洋銀行ホームページを「互換表示設定サイト」にご登録いただき、互換表示モードにてご利用願います。

以下に、設定手順をご案内いたします。

1.北洋銀行のホームページを表示します。



2.メニュー バーの [ツール] 、 [互換表示設定] を順にクリックします。

メニューバーが表示されていない場合は、キーボードの Alt キーを押してメニュー バーを表示させます。



Internet Explorer 11 (IE11) での互換表示設定手順

3.「互換表示設定」の画面が表示されますので、[追加する Webサイト] に表示されている URL が 『 hokuyobank.co.jp 』であることを確認し [追加] をクリックします。



4.「互換表示に追加した Web サイト」にURL が登録されたことを確認し、[閉じる] をクリックします。



以上で Internet Explorer 11 (IE11) の互換表示の設定は完了です。